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NBC News Survey

Interviews: 1000 Adults, including 750 respondents interviewed on their cell phone.

Date: May 5-7,9-10, 2022

Study #220222
NBC News Survey

Please note: all results are shown as percentages unless otherwise stated.

The margin of error for 1000 interviews among Adults is £3.10%

The margin of error for 790 interviews among Registered Voters is +3.49%

Unless otherwise noted by a “+” or “++”, all previous data shown reflects responses among all adults. I

Gender Which one of the following best describes you... (ROTATE PUNCHES 1 AND 2)

Q2a

For statistical purposes only, would you please tell me how old you are?
(IF “REFUSED,” ASK:) Well, would you tell me which age group you belong to? (READ LIST.)

P PR =
rRlorERowoo~Nw~ob;

Q2b To ensure that we have a representative sample, would you please tell me whether you are from a Hispanic,
Latino, or Spanish-speaking background?

Yes, Hispanic or Latino
No, not Hispanic or Latino
Not sure/refused

(ASKED IF HISPANIC OR LATINO)

Q2h And is any of your family heritage Mexican or of Mexican-American descent?

Yes, Mexican heritage or of Mexican-American descent

No, not Mexican heritage or of Mexican-American descent.............. 38
Not sure/refused
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Q2c And again, for statistical purposes only, what is your race--white, black, Asian, or something else?

Hispanic (VOL)..............
Not sure/refused
White, Non-Hispanic ..........cccccoviiniennns 69

Q3 Registered Voter.

NO..oois 21



Hart Research Associates/Public Opinion Strategies
May 2022

Getting started...

Q4 Now, all in all, do you think things in the nation are generally headed in the right direction, or do you feel

things are off on the wrong track? *

5/122* 3/22 122 10/21  8/21 4121
Headed in the right direction....... 16 22 22 22 29 36
Off on the wrong track ............... 75 71 72 71 63 56
Mixed (VOL).....cooerneeiiiiienieens 4 4 3 4 4 4
NOE SUIE ...ovviiiieie i 5 3 3 3 4 4

7/20+ 3/20+ 12/19 8/19 1/19 12/18

19 37 35 33 28 33
72 56 56 60 63 56
5 4 6 5 6 9
4 3 3 2 3 2

10/10-

2117 1/17 12/16  13/16+ 9/16+ 7/16+
40 37 33 29 30 18
51 52 54 65 62 73

3 5 6 5 5 6
6 6 7 1 3 3

6/15 4/15 1/15 12/14 11/14+ 6/14

31 28 31 27 27 25
61 62 59 64 63 63
4 6 5 6 6 7
4 4 5 3 4 5

4/13 1/13 12/12  10/12+  6/12 4/12

31 35 41 41 31 33
61 57 53 53 61 59
5 4 3 4 5 6
3 4 3 2 3 2
10/28-
i1 1210 30/10+ 6/10  3/10
35 28 31 29 33
56 63 60 62 59
5 6 5 5 5
4 3 4 4 3

1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.
* Asked of one-half of respondents (FORM A).
+ Results shown reflect responses among registered voters.

Study #220222 -- page 3

NBC News Survey

10/29- 10/9-
1/21+  31/20+ 12/20+
21 31 29
73 60 62
3 4 5
3 5 4

11/18+  6/18+ 4/18
38 36 31
54 55 62
4 5 5
4 4 2
6/16+  4/16+  1/16+
21 24 29
71 70 63
5 4 5
3 2 3

4/14 1/14 12/13
27 28 29
63 63 64
6 5 5
4 4 2

112 12,11 10/11
30 22 17
61 69 74
5 6 5
4 3 4

1/10-

14/10 12/09 10/09
34 33 36
54 55 52
10 10 9

2 2 3

High

9/01
72
11
11

10/25-
28/13

22
70

6/11
29
62

(e}

6/09
42
46

©

Low
10/17-
20/08+

12
78
7
3

4/17
34
59

10/25-
29/15

6/13
32
59

(o2}

4/11
28
63

(e}

4/09
43
43
10
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Q5

In general, do you approve or disapprove of the job Joe
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Biden is doing as president? (IF

APPROVE/DISAPPROVE) And, do you strongly or just somewhat (approve/disapprove) of the job Joe

Biden is doing as president?

| Among All Adults |

5/22 3/22 1/22 10/21 8/21 4/121
Total approve.................. 39 40 43 42 49 53
Strongly approve ........... 16 16 15 18 22 29
Somewhat approve ...... 23 24 28 24 27 24
Total disapprove............ 56 55 54 54 48 39
Somewhat disapprove . 11 13 11 8 7 6
Strongly disapprove....... 45 42 43 46 41 33
Notsure .......ccoeceveenee. 5 5 3 4 3 8

| Among RVs+ |

5/22+ 3/22+ 1/22+ 10/21+ 8/21+ 4/21+
42 41 44 45 50 51
19 16 16 19 23 28
23 25 28 26 27 23
54 54 54 52 48 43
9 12 11 8 6 7
45 42 43 44 42 36
4 5 2 3 2 6

+ Results shown reflect responses among registered voters.
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Moving on...
Q6 Now I'm going to read you the names of several public figures, groups and organizations and I'd like you to

rate your feelings toward each one as very positive, somewhat positive, neutral, somewhat negative, or very
negative. If you don't know the name, please just say so. (ALWAYS ASK JOE BIDEN FIRST, RANDOMIZE

OTHERS)

Joe Biden
May 2022 ...
March 2022
January 2022 ..o
October 2021 .......vvvvvvvvveviiririririrrerererennenn.
August 2021.........ccceeennnn
April 2021 ...
January 2021+ .................
October 29-31, 2020+
October 9-12, 2020+ .......cccoeeeeviiiiiiieeeeens
September 30-October 1, 2020+..............
September 2020+
August 2020+..........cceeen.
JUly 2020+
JUNE 20204 ..oveeiiiieeeee e
April 2020+
March 2020+ ...
January 2020+ ......ccciieiieee e
October 4-6, 2019
August 2019.........ccceeennn.
January 2018 ...........cc.....
January 2017 ..........cc..e...
October 2015 ..........cvvveeee
September 2015.........ccocveiriiiiiieee e
June 2015 ...
November 2014
JUNE 2014 ...
JUly 2013
January 2013
December 2012........ccccooeeeeeiiiiiiiiieeeeeeeennnn,
October 2012+ ....coieeiiiiiiiiieeeeeeeeee e
September 26-30, 2012+
August 2012+........cccvveernnn.
July 2012+.....ccceeeviireene
May 2012 ......cccoeeeveiiineen.
December 2010................
August 26-30, 2010........ccooeviiie
January 10-14, 2010 ........ccooeieiiiieie
July 2009
January 2009 ........cccoieiieeiniee e
December 2008............ccceeeeiiiiiiiiinennn.
October 17-20, 2008+
October 4-5, 2008+ ......cuvveeeeeeeieiiieeiiaeenens
September 19-22, 2008+ ...........ccoevuvveen.
September 6-8, 2008+
September 2007...............
December 2006................
JUNE 20044 ...oveiiiiiiie e
High
January 2017 ....coooeeeiiiiie e
Previous Low
January 2022 ...

Very Somewhat
Positive Positive
17 20
18 19
18 21
21 19
25 18
29 21
24 20
23 22
24 19
22 21
22 21
18 21
15 19
17 20
16 21
18 19
14 21
12 21
11 23
30 24
35 21
19 23
15 25
16 24
13 22
11 21
17 21
20 21
21 18
21 19
18 19
15 21
15 20
15 20
10 24
13 21
15 23
13 25
20 27
20 25
28 23
21 22
17 20
18 22
4 13
3 14
5 11
35 21
18 21

+ Results shown reflect responses among registered voters.

Don't Know
Somewhat Very Name/
Neutral Negative Negative Not Sure
12 11 40 -
16 9 37 1
13 11 37 -
12 8 40 -
12 8 36 1
13 9 27 1
15 11 29 1
12 9 33 1
14 12 30 1
16 13 28 -
12 14 31 -
15 12 33 1
19 13 33 1
23 12 26 2
19 16 25 3
21 17 24 1
19 15 27 4
28 15 19 5
25 16 22 3
22 11 11 2
19 10 12 3
24 17 14 3
25 14 14 7
24 16 15 5
22 17 21 5
25 15 21 7
21 15 20 6
17 16 21 5
18 15 23 5
15 13 29 3
19 14 24 6
20 14 26 4
23 14 23 5
21 16 21 7
25 15 18 8
21 15 20 9
25 15 14 8
20 17 19 6
22 12 9 10
25 12 11 7
19 12 14 4
24 12 15 6
25 13 16 9
23 13 12 12
26 11 11 35
23 10 6 44
25 6 4 49
19 10 12 3
13 11 37 -
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Q6 (cont'd)

Donald Trump?

January 2022

October 2021

August 2021 ...................

APril 2021 ..o

January 2021+ .......oeeveviiiiiiiiiiiieieieeens

October 29-31, 2020+ ....

October 9-12, 2020+ .......cccevvvvveennnen.

September 30-October 1, 2020+.......

September 2020+.......ccccceeeeiiicinnnen.n.

August 2020+.................

July 2020+........ccceeeeeeeen.

June 2020+ .......cccceeeenn.

April 2020+ ...

March 2020+ .........c.c......

January 2020+ ...............

October 27-30, 2019

September 2019+.......cccoviiieiiiiieee

August 2019 ...

March 2019

January 2019........ccccviiiiiiiieiiei

December 2018........ccccceeeviiiiiiieneennnn

November 2018+............

October 2018+ ...............

September 2018+

June 2018+ .......ccceeeeeenn.

March 2018 ....................

January 2018.........cccoviciiiiieiini

December 2017......cccccceveeeiiiciiiiieneennnn

October 2017

AUgUSE 2017 ..o

JUNE 2017

February 2017

January 2017 .........cueeeveiveeieiniiiiiiiiiinnns

December 2016.........cccceeeiiininienennnn.

October 10-13, 2016+ ....

October 8-10, 2016+ ......

September 2016+...........

August 2016+.................

June 2016+ ......ccceeeeeeen

March 2016+ ........ccooevieiiiiiiieiieeeceeee

January 2016+ ..........evvveviieiiiiiniiiiiiinns

December 2015..............

October 25-29, 2015

September 2015.............

JUly 2015

February 2011 ........ccccceveeiiiiiieeeeen,

May 2004+ ......ccceeeeennnne

December 1999

October 1999........ccovviiiieiieiiiiiee,

July 1990.....ciiiiiiieiiie e
High

January 2020+ ........ceeueeeeeieieiiiniiiiiinens
Presidential Term Low

January 2018..........euvvveiiieiiiiiiiiiiieiiiens
All-time Trump Low

PN o] ] 240 I RPN

Very

Positive

21
21
21
23
25
21
28
33
31
29
32
30
29
29
31
29
33
29
30
28
28
27
24
29
27
26
24
23
24
21
23
22
25
27
20
20
15
17
15
13
12
12
14
12
10
8
10

wwh oo

24

11
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Don't Know
Somewhat Somewhat Very Name/
Positive Neutral Negative Negative Not Sure
15 12 9 42 1
15 13 9 41 1
16 12 9 42 -
15 11 8 42 1
13 12 6 43 -
11 12 8 47 1
12 6 5 48 1
10 4 3 49 1
11 5 7 46 -
10 5 5 50 1
9 6 7 45 1
10 7 8 44 1
10 7 6 48 -
11 8 6 45 1
10 8 8 43 -
13 7 9 42 -
10 6 8 43 -
11 7 10 43 -
11 8 7 44 -
11 8 8 45 -
12 9 10 41 -
12 9 8 43 1
13 11 9 43 -
12 6 7 45 1
15 7 8 43 -
13 9 8 44 -
16 9 10 41 -
14 11 12 40 -
12 8 8 48 -
16 9 9 45 -
13 10 8 46 -
14 12 12 40 -
13 11 9 41 1
16 10 12 35 -
18 13 10 38 1
20 13 11 35 1
14 8 10 52 1
13 7 12 51 -
13 11 12 49 -
15 11 11 50 -
17 11 12 48 -
13 11 10 54 -
15 12 11 47 1
15 13 12 47 1
17 17 14 42 -
17 16 14 44 1
16 16 13 43 2
17 40 18 11 5
17 38 14 15 7
12 28 24 25 7
11 25 23 32 6
11 28 25 24 9
10 6 8 43 -
12 8 8 48 -
13 10 12 53 1

1The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.

+ Results shlown reflect responses among registered voters.
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Q6 (cont'd)

The Republican Party?
May 2022 ....ovviieeeeeiciieee e
March 2022.......................
January 2022
October 2021
April 2021 ...
January 2021+ ...
October 9-12, 2020+ .......cooieviieiieeeeieeeeee,
August 2020+
October 27-30, 2019 ........vvvvvvvvvrnrnrnrnnnrnnnnnns
April 28-May 1, 2019........ccccvvieveeeiieiie.
January 2019 .........cceeennn.
December 2018................
November 2018+
October 2018+ .................
September 2018+
June 2018+
March 2018
December 2017................
AUGUSE 2017 .o
APIT 2017 o
January 2017
December 2016.........ccccoeeeeeiiiiiiiieieeeeeeeeiiann,
October 10-13, 2016+ .......vueuenn
September 2016+ ............
July 2016+......cccceivinnnnnen.
April 2016+
February 2016+................
October 25-29, 2015
JUIY 2015,
APFI 2015 .
January 2015
December 2014.........ccooeeeeeeiiiiiiiieeeeeeeeeeinn,
November 2014.........ccccoeeeeeiiiiiiiiieeeeeeeeeinn,
Oct. 30 — Nov. 1, 2014+...
October 8-12, 2014+ ......cccooovveviiiiieeiiieeeeen,
September 2014+ .......oocciiieiiiiieeeeee
June 2014 .......ccccoevnnen.
January 2014 ...................
December 2013................
October 25-28, 2013
May 30-June 2, 2013
December 2012........ccccooeeeeiiiiiiiiiieeeeeeeeeinn,
October 2012+ ....coieieiiieiiieeeeeeeeeee e
August 2012+
MaY 2012 ....oveiieeeieiieeee e
January 2012 .......ccooeeeieiiie e
November 2011
AUGUSE 2011 ..o
APHIT 2011 e
January 2011 ...................
December 2010................
October 28-30, 2010+
September 2010...............
May 6-11, 2010................
January 10-14, 2010 ........ccoeeveeeieieieieeeee,
High
December 2001.........coooevvvviiiieeeeeeieiiiiieeeenns
Low
October 25-28, 2013 ........ccoovvviieiiieeeieieeeene,

Very Somewhat
Positive Positive
13 22
12 22
11 23
11 24
12 20
10 19
19 18
14 21
13 23
12 23
11 23
11 21
17 23
13 23
11 21
9 23
9 21
8 19
7 22
10 21
13 22
12 23
8 18
9 20
6 21
7 20
10 23
7 22
7 21
8 22
6 19
7 23
9 23
7 22
6 21
9 22
6 23
5 19
6 20
6 16
8 24
9 21
15 21
12 24
9 23
8 23
9 21
8 24
7 24
7 27
11 27
12 22
8 23
8 22
7 23
21 36
6 16

+ Results shown reflect responses among registered voters.
1The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.
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Don't Know
Somewhat Very Name/
Neutral Negative Negative Not Sure
19 17 29 -
25 16 24 1
21 18 26 1
22 16 27 -
21 17 29 1
19 20 31 1
16 14 32 1
18 19 27 1
21 16 26 1
22 19 23 1
21 18 25 2
25 18 24 1
14 16 29 1
19 16 28 1
22 20 24 2
20 23 24 1
24 21 24 1
23 23 26 1
25 21 24 1
21 21 26 1
22 21 22 -
26 18 20 1
24 24 25 1
23 21 27 -
21 24 27 1
21 23 28 1
21 23 23 1
26 20 24 1
26 22 22 2
26 20 23 1
27 23 23 2
24 22 23 1
23 18 25 2
23 23 24 1
21 25 25 2
26 20 21 2
24 22 23 2
28 22 25 1
22 26 25 1
24 23 30 1
26 18 23 1
23 18 27 2
20 18 25 1
18 16 29 1
23 19 24 2
24 19 25 1
23 18 26 3
21 23 23 1
24 22 22 1
24 21 19 2
23 17 20 2
24 18 23 1
25 21 22 1
26 22 20 2
27 24 18 1
18 13 9 3
24 23 30 1
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Q6 (cont'd)

The Democratic Party?
May 2022 ...
March 2022 ........cccccveeenne
January 2022 ..........cceeue.
October 2021 ...................
April 2021......coveeeiiiiien.
January 2021+ ......coooiiiiiie
October 9-12, 2020+ .......cceeevveneennnn.
August 2020+
October 27-30, 2019 .......ccceeveveneenen.
April 28-May 1, 2019.........cccvveeeennnn.
January 2019
December 2018
November 2018+
October 2018+ .................
September 2018+
June 2018+
March 2018
December 2017................
August 2017 ...ooooeiiiiiiiieeee e
APl 2017 oo
January 2017
December 2016............ccceeeeviineeennnee.
October 10-13, 2016+ ......ccccceeeerneee
September 2016+ ............
July 2016+......cccevivrenee
April 2016+
February 2016+................
October 25-29, 2015
July 2015......eeeiieiiiiiee,
April 2015
January 2015 ...................
December 2014.........cccoeveeeieiiiiien.
November 2014..............ccccoeeeeee.
Oct. 30 — Nov. 1, 2014+...
October 8-12, 2014+.........ccoevvnvenen.
September 2014+ .....c.cccoeevvrenneenn
June 2014 ......cccooiiiiiinenn,
January 2014 ...
December 2013................
October 25-28, 2013
May 30-June 2, 2013
December 2012................
October 2012+ .................
August 2012+..........c.eeeee.
May 2012 ..o,
January 2012 ...
November 2011
AuguUSt 2011 ..o
April 2011 ..
January 2011 ..........c........
December 2010................
October 28-30, 2010+
September 2010...............
May 6-11, 2010................
January 10-14, 2010 ........
December 2009.........cccccceeeeeiininnnnn.
High
January 2000 ........ccoeeeiiiiiiiiiininnn
Low
October 2021 ..........cuvveveveveveeerennnnnnns

+ Results shown reflect responses among registered voters.

Very Somewhat
Positive Positive
10 21
10 23
10 23
11 22
14 25
14 25
17 23
14 22
13 22
12 22
11 24
14 25
15 23
14 21
11 27
11 24
11 21
11 22
11 23
11 23
12 23
10 24
15 24
15 22
15 24
10 28
16 24
15 26
13 25
12 26
9 26
12 25
12 26
12 24
12 25
11 25
13 25
10 27
10 26
15 22
14 25
21 23
21 21
19 23
17 22
15 23
15 25
11 22
12 26
15 24
9 28
16 23
15 22
11 26
11 27
10 25
20 30
11 22
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Don't Know
Somewhat Very Name/
Neutral Negative Negative Not Sure
18 17 33 1
20 17 30 -
18 16 32 1
18 13 35 1
19 13 28 1
16 12 32 1
16 12 31 1
19 12 32 1
21 14 28 2
26 15 24 1
23 16 24 2
23 15 22 1
18 15 28 1
20 18 26 1
23 14 24 1
22 20 22 1
27 18 22 1
28 16 22 1
25 19 21 1
26 16 23 1
19 16 28 2
23 20 22 1
18 16 26 1
20 16 27 -
19 19 22 1
20 19 22 1
21 17 21 1
18 17 22 2
22 18 20 2
24 17 19 2
24 18 20 3
22 17 22 2
20 20 21 1
19 20 23 2
20 20 23 1
22 20 22 -
21 18 22 1
22 20 20 1
19 20 24 1
21 18 22 2
22 19 18 2
19 16 19 2
17 17 23 1
16 17 23 2
19 21 19 1
23 21 18 -
22 18 19 1
21 19 25 2
22 18 21 1
25 19 16 1
20 18 23 2
17 19 23 2
20 20 22 1
19 18 24 2
20 18 23 1
19 19 26 1
23 15 10 2
18 13 35 1

1 The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.
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Q6 (cont'd) Don't Know
Very Somewhat Somewhat Very Name/
Positive Positive Neutral Negative Negative Not Sure
Volodymyr Zelenskyy, President
of Ukraine®
May 2022 39 23 22 3 6 7
March 2022.... 42 25 20 3 4 6
Ron DeSantis*
May 2022 .....cccvieeeiiiie e 20 8 15 6 20 31
Disney
May 2022 .....cooviiiiiiiieeiiiee e 15 18 30 15 15 7
Kamala Harris
May 2022 .....cccvieeeiiire e 14 17 18 12 36 3
January 2022 ................... 14 18 15 11 38 4
August 2021 .........cceeeneee. 19 18 13 10 36 4
January 2021+ ................. 24 17 15 8 33 3
October 29-31, 2020+ 24 18 10 9 33 6
October 9-12, 2020+ ........cccevennneee. 26 15 13 10 31 5
September 30-October 1, 2020+.... 23 17 15 10 28 7
September 2020+ .......ccceeeiiiieenne. 21 16 15 10 28 10
August 2020+........cccvieeiieeeeiiiee, 21 18 13 9 26 13
The United States Supreme Court
May 2022 .....coiiieeiiiiie e 14 22 27 19 16 2
January 2021+ 16 28 35 13 6 2
October 2018+ 20 30 27 15 6 2
July 2018+.......ceveviiiennne 21 29 31 12 5 2
July 2015 10 29 27 20 12 2
June 2015 9 30 34 17 8 2
July 2012+ 12 28 31 17 11 1
April 2012... 13 29 34 14 7 3
July 1992.....cciiieiiee e 8 28 26 23 11 4
May 1992 .....cooiieeiiiie e 10 32 27 16 10 5

+ Results shown reflect responses among registered voters.
3 Asked of all adults May 5, then asked of one-half the respondents (FORM A) May 6-7,9-10 (N=621).
4 Asked of all adults May 5, then asked of one-half the respondents (FORM B) May 6-7,9-10 (N=619).

SUMMARY TABLE OF IMAGES - BY D/S (POSITIVE — NEGATIVE)

TOTAL TOTAL DIS
POSITIVE = NEGATIVE

Volodymyr Zelenskyy, President of Ukraine ................ 62 9 53
DISNEY ...ttt 33 30 3
RON DESANEIS....cccvviiiiiieee e 28 26 2
The United States Supreme Court 36 35 1
The Republican Party 35 46 -11
Joe Biden.........occieiiiiii 37 51 -14
DoNnald TrUMP .o 36 51 -15
Kamala Harris ... 31 48 -17

The DemocratiC Party .........cccvcvveeiiieeeiniiie e 31 50 -19
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While | know it is a long ways off...

Q7 Please tell me how interested you are in this November’s elections, using a scale from one to ten, on which
a "ten" means that you are very interested in the elections and a "one" means that you are not at all

interested. You may choose any number from one to ten. (RECORD NUMBER 1-10. IF "NOT SURE,"
RECORD AS "DK.") *

5/22+ 3/22+ 1/22+  10/21+
10, very interested....... 54 47 44 52
e I 7 6 7 7
< 11 15 15 13
8 8 9 8
4 6 7 7
7 8 8 7
2 2 3 2
2 2 2 1
1 1 1 1
1, not at all interested .. 3 3 3 2
Cannotrate ............... 1 2 1 -
8/18-
11/18+ 10/18+ 9/18+ 22/18+  7/18+ 6/18+ 4/18+ 3/18+ 12/17+
63 59 51 47 49 44 45 44 47
7 6 7 7 6 8 8 8 6
10 12 13 14 17 13 14 15 13
8 7 10 9 8 10 8 8 11
3 4 4 5 5 5 6 6 4
4 6 8 8 7 9 10 10 10
1 1 1 2 2 1 2 3 3
1 2 2 1 2 3 2 2 2
- - 1 1 1 1 1 1 1
1 2 2 6 3 5 4 3 3
2 1 1 - - 1 - - -
10/8-
12/14+ 9/14+ 8/14+  6/14+  4/14+ 3/14+
44 44 43 43 45 41
6 7 8 8 6 6
14 16 14 16 16 17
11 9 10 10 10 11
5 7 7 6 7 8
10 8 7 8 7
2 2 3 1 1 3
2 3 3 3 2 1
1 1 2 1 2 1
4 3 3 3 3 3
- - - l l -
10/28- 10/14- 8/26- 8/5- 5/6- 1/23- 1/10-
30/10+ 18/10+ 9/10+  30/10+  9/10+ 6/10+ 10/10+ 3/10+ 25/10+ 14/10 12/09
52 51 50 47 49 44 47 47 41 44 48
9 10 7 6 9 7 7 6 6 5 6
14 13 14 15 13 13 14 15 16 12 12
9 9 11 10 9 11 8 9 10 10 10
4 5 5 5 4 6 5 5 5 7 5
5 7 5 8 7 10 9 9 14 11 9
2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 1 2 1 2 2 2 3 2 2 2
1 1 1 2 1 1 2 - 1 1 1
2 2 4 3 4 3 3 4 3 5 5
- - - - - 1 1 - - 1 -

! The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.
+ Results show reflect responses among registered voters.
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Q8 What is your preference for the outcome of this November’s congressional elections -- (ROTATE) a Congress
controlled by Republicans or a Congress controlled by Democrats?

5/22+
Republican-controlled ...... 46
Democrat-controlled......... 46
Not sUre ....ccocevveeeiiieeee. 8

10/27-
30/19+
42
49
9

6/17+
42
50

+ Results shown reflect responses among registered voters.
! The historical trend data for this item does not include every survey in which this item has been asked.

322+ 122+ 10/21+  8/21+
46 46 45 46
44 47 47 47
10 7 8 7
8/18-
10/18+ 9/18+ 22/18+ 7/18+
41 40 42 43
48 52 50 49
11 8 8 8
10/10- 10/8-
4/17+  13/16+ 10/16+ 9/16+
43 44 42 45
47 46 48 48
10 10 10 7
914+  6/14+  4/14+  3/14+
45 43 45 44
43 45 45 43
12 12 10 13
9/26-
10/12+ 30/12+ 10/11+ 8/12+
43 43 41 42
45 47 45 47
12 10 14 11
10/28-
11/11+  8/11+ 6/11+ 30/10+
43 47 44 46
46 41 44 44
11 12 12 10
1/23- 1/10-
25/10+ 14/10+ 12/09+ 10/09+
42 41 41 38
44 41 43 46
14 18 16 16
6/08+  4/08+  3/08+  11/07+
33 34 35 37
52 49 49 46
15 17 16 17
12/05+ 11/05+ 10/05+  7/05+
38 37 39 40
46 48 48 45
16 15 13 15
12/13/03 10/02+ 9/02 7/02
42 43 42 43
42 42 42 41
16 15 16 16
4/99 3/99  10/98+  9/98
41 37 41 40
40 43 43 39
19 20 16 21

4121+
42
47
11

6/18+
40
50
10

8/16+
43
47
10

114+
43
45
12

7112+
45
46
9

10/14-
18/10+
44
46
10

9/09+
40
43
17

9/07+
35
47
18

5/05+
40
47
13

6/02
42
41
17

7/98
41
40
19

10/29-
31/20+
43
48
9

4/18+
40
47
13

6/16+
46
46

12/13+
44
42
14

6/12+
44
45
11

9/10+
44
44
12

7/09+
39
46
15

10/06+
37
52
11

10/04+
43
44
13

1/02
44
40
16

6/98
39
40
21

8/20+  7/20+  6/20+  1/20+ 12/19+
42 43 40 43 42
47 47 51 49 49
11 10 9 8 9
3/18+ 1/18+  12/a7+ 10/17+ 9/17+
40 43 39 41 42
50 49 50 48 48
10 8 11 11 10
10/25- 10/30- 10/8-
5/16+  4/16+ 29/15+ 11/1/14+ 12/14+
44 45 45 42 42
48 47 45 46 46
8 8 10 12 12
10/25- 10/7-
28/13+  9/13+  9/13+  7/13+  6/13+
41 39 43 44 42
45 47 46 44 45
14 14 11 12 13
5/12+ 412+  3/12+  1/12+ 12/11+
43 44 41 41 43
44 46 46 47 45
13 10 13 12 12
8/26- 8/5- 5/20-
30/10+ 9/10+ 6/10+ 23/10+ 3/10+
43 42 45 44 42
43 43 43 43 45
14 15 12 13 13
4/09+ 11/08+ 10/08+  9/08+ 8/08+
39 36 36 37 36
48 48 49 50 47
13 16 15 13 17
9/06+  7/06+  4/06+  3/06+  1/06+
39 38 39 37 38
48 48 45 50 47
13 14 16 13 15
9/04+  6/04+  5/04+  3/04+  1/04
42 42 41 42 42
46 44 44 45 43
12 14 15 13 15
12/01 12/99 10/99 7/99 6/99
42 40 39 39 42
40 44 41 43 41
18 16 20 18 17
1/98 12/97 9/97 17197 4/97
40 41 41 45 44
42 37 39 39 38
18 22 20 16 18
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Q9 If there were a primary election in your state this year, would you vote in — (ROTATE DEMOCRAT &
REPUBLICAN) the Democratic primary, the Republican primary, -- or would you wait to vote in the general
election in November?+

Vote in Democratic Primary .......ccccoceovviiiiieiie e 32
Vote in Republican Primary ....... 31
Wait until the general election........ 32

Do not plan to vote at all (VOL) 1

Have already voted in Democratic Primary (VOL) ................... 1

Have already voted in Republican Primary (VOL) ................... -

NOT SUIE .ttt e e e e e e e e 3
+ Results shown reflect responses among registered voters

Q9% In thinking about the Democratic candidates in your state and how they approach issues” like health care,
climate change, college affordability, and economic opportunity, which of the following comes closer to

describing the candidate you prefer? (ROTATE)

AMONG DEMOCRATIC PRIMARY VOTERS™

522 | 2/20 12/19 9119 7119  3/19
Someone who proposes larger scale policies that cost more and might be
harder to pass into law, but could bring major change on these issues... 63 53 56 56 54 52
Someone who proposes smaller scale policies that cost less and might be
easier to pass into law, but will bring less change on these issues ......... 33 41 38 40 41 44
N JoT g =Y o] 4 TCT o VA @ ] SR 1 2 2 1 1 -
NOE SUIE... vttt ettt et sr e e e s e e st e e st e e s beesabeesnbeesbeeenreas 3 4 4 3 4 4

" Results shown reflect responses among registered voters who say they would vote in the Democratic primary or caucus.
"Read “...the Democratic nominee for president approaches issues like...” prior to 5/22

Q9% Which of the following statements comes closest to your opinion regarding Donald Trump and the future of

the Republican Party? (ROTATE TOP TO BOTTOM/BOTTOM TO TOP)

AMONG REPUBLICAN PRIMARY VOTERS™

The Republican Party should continue to be led by Trump .................... 55

Trump was a good president, but it is time for new leaders............ 33

Trump was a bad president and it is time to move on .................... 10
All/Multiple (VOL) 1
None (VOL) ............... -
NOE SUME .. 1

M Results shown reflect responses among registered voters who say they would
vote in the Democratic primary or caucus.

ARead “...the Democratic nominee for president approaches issues like...” prior to
5/22

2/19

55

42



Hart Research Associates/Public Opinion Strategies

May 2022

Q10

Study #220222 -- page 13
NBC News Survey

Now, which ONE of these issues is the MOST important issue facing the country? (READ, RANDOMIZE) (IF

FIRST CHOICE, ASK) And, what is the second most important issue facing the country? (ACCEPT UP TO
TWO RESPONSES)

RANKED BY % MOST IMPORTANT — FIRST CHOICE

First Combined
Choice Choice
CoSt Of lIVING .evvviieee e 22 36
Jobs and the economy .........cccccoovviiiiieiee e, 18 33
Voting rights and election integrity 12 20
Y o To! 4 (o] o P EPRR R 10 22
Immigration and the situation at the border ............... 9 20
Climate change .........occeeiiiiieiee e 9 17
War between Russia and Ukraine ........ 7 16
Taxes and spending .........ccccceeeeeveninnenn. 6 17
The Coronavirus. .........cccceevvveeeencineeenne 2 7
Some other issue (VOL).........cccounneee. 1 3
All equal (VOL) ...ccvvvieieeeiiiiiiiiieeee e 1 3
None are important (VOL). .................. 3 3
NOLSUIE..ccoe - -
MARCH 2022 TREND
RANKED BY % MOST IMPORTANT — FIRST CHOICE
First Combined
Choice Choice
Cost of living ....eeeveiiieeeiee e 21 35
Jobs and the economy .........c.ccee.. 16 33
War between Russia and Ukraine ... 14 28
Voting rights and election integrity ... 13 24
Climate change..........ccccoveeviiiennne 10 17
Taxes and spending .........c..ccceeuvneee. 8 18
Border security and immigration ....... 7 18
The coronavirus 3 8
ADOItION ... 3 6
Some other issue (VOL).......... - 3
All equal (VOL) ....ooeviveieinnen. 4 4
None are important (VOL). ............. - -
NOE SUMB ..vveeeeiiieiiiiiiiiieieieiveeieineneees 1 1

(ASKED IF VOTING RIGHTS AND ELECTION INTEGRITY CHOSEN AS FIRST OR SECOND CHOICE)

Q10c

Voting rights
Election integrity ...
Both (VOL)

Not sure................

Is the more important issue: (ROTATE) voting rights or election integrity?

Did not choose voting rights and

election integrity on Q10

| Among All Adults Among Asked |
5/22 3/22 1/22 5/22 3/22 1/22
9 11 12 46 47 49
10 12 11 48 49 45
1 1 1 4 3 6
- - 1 2 1 1
80 76 75 NA NA NA
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Some people feel so strongly about an issue that they will vote for or against a candidate on that basis
regardless of the candidate's stand on most other issues. I'm going to read you a list of issues and ask
whether you consider any one issue so important that you would vote for or against a candidate solely on
that basis. If you do not feel strongly enough about any of the issues to determine your vote, please just say

SO....

Border Security.........cccoveveeiiieenieenne
Climate change.........cccccoeieiniinnen.
Gay marriage.......ccoveeeeeeivvneeeesinennn
Immigration..........ccccevevieevie e
None of these........cccveevinirenienne,
Other (VOL) (Specify:____ )..........
NOE SUM€.....eeiiieiee e

5/22+

22
12

9
8
6
6

32

2

1/20+
16
19
7
17
3
7
27
2
2

+ Results shown reflect responses among registered voters.

Talking more about the President...

Q12

For the following please tell me if you approve or disapprove of President Biden’s handling of each item.
(RANDOMIZE) (ALWAYS ASK RUSSIA/UKRAINE LAST.)

TABLE RANKED BY % WHO SAY APPROVE

The coronavirus*
MAY 2022 ...
March 2022...........
January 2022
October 2021
AUGUSE 2021......iiieieee et
APIIT 20210

The war between Russia and Ukraine**
MAY 2022 ...
MAICH 2022t e e

Border security and immigration®
May 2022
April 2021

The economy
May 2022......cooeieeeeee
MAICH 2022......eiiiiiieee et
January 2022
October 2021
AUGUSE 2021
APFIT 2021

The cost of living*

MaAy 2022.....coeeeiieee
* Asked of one-half of respondents (FORM A).
** Asked of one-half of respondents (FORM B).

No
Approve Disapprove Opinion (VOL) Not Sure
59 35 4 2
51 46 2 1
44 53 2 1
51 47 2 -
53 44 2 1
69 27 3 1
41 48 9 2
41 52 4 3
34 58 4 4
33 59 4 4
33 62 3 2
33 63 3 1
38 60 2 -
40 57 2 1
47 49 2 2
52 43 2 3
23 71 4 2

3 Asked of all adults May 5, then asked of one-half the respondents (FORM A) May 6-7,9-10 (N=621).
4 Asked of all adults May 5, then asked of one-half the respondents (FORM B) May 6-7,9-10 (N=619).
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Q13 Held for later release

Changing topics again...

Q14 When it comes to your own financial situation today are you (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO
TOP) — very satisfied, somewhat satisfied, somewhat dissatisfied, or very dissatisfied?

High Low
5/22 11/18+ 12/13 1/13 1/12 1/09 4/08+ 12/07 9/98 1/09
Very satisfied...........ccccceevuveenn. 20 28 16 12 17 15 17 21 26 15
Somewhat satisfied 41 46 47 43 47 41 42 46 52 41
Somewhat dissatisfied............ 22 15 20 23 21 22 20 17 14 22
Very dissatisfied.................... 16 9 17 22 14 22 21 16 7 22
NOt SUr€.....ceeeeiveiiiiiieeeeeeeee, 1 2 - 1 1 - - - 1 -
1/04 12/02 10/02+ 7/02 1/02 1/01 4/00+ 10/99 9/99
19 17 18 16 19 21 25 21 22
50 44 40 47 50 50 51 53 50
18 21 23 24 19 17 13 14 18
13 17 19 13 12 11 10 11 10
1 1 - - - 1 1 1 -
12/98 9/98 12/97 9/97 6/97 3/97 12/96 12/94
25 26 20 19 16 17 16 13
51 52 51 49 50 48 50 48
13 14 16 17 20 20 21 24
10 7 12 14 13 14 12 14
1 1 1 1 1 1 1 1

+ Results shown reflect responses among registered voters.

Q15 Do you think that your family's income is — (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) going up faster
than the cost of living, staying about even with the cost of living, or falling behind the cost of living?

5/22** 3122 1/22 6/96 5/96+
Going up faster................. 6 6 7 9 10
Staying about even 28 31 30 38 37
Falling behind...........cccooooiiiiiies 65 62 61 50 51
None/other (VOL)......ccccevovvevneeeiinnen, - - - 1 -
NOt SUIE...cooiiiieeiee e 1 1 2 2 2

+ Results shown reflect responses among registered voters.
** Asked of one-half of respondents (FORM B).

Moving on...

Q16 Now I'm going to read you some information you could learn about different candidates running for
Congress. For each one, please tell me whether that information would make you more likely to vote for that
candidate, less likely to vote for that candidate or if it would make no difference one way or the other. (IF
MORE LIKELY/LESS LIKELY, ASK) And would you be much (more/less) likely or just somewhat (more/less
likely)? (RANDOMIZE)

Total Total Much Smwt Smwt Much
More Less More More Less Less No Not
Likely Likely Likely Likely Likely Likely Difference Sure

A candidate who supports the U.S.

Supreme Court overturning the

Roe v Wade decision which says a

woman has a constitutional right to

an abortion

May 2022+ ...coccieeeiiiee e 26 52 18 8 8 44 20 2

+ Results shown reflect responses among registered voters.
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Q16_1-9,11-13 Held for later release
Moving to a different topic...
Q17 Looking ahead, in thinking about the war between Russia and Ukraine, what concerns you more — (ROTATE

TOO INVOLVED/NOT INVOLVED) that America will get too involved or that America will not get involved
enough -- or will we find the right balance between the two?

5/22* | 3/22
America will get too involved ........................ 35 36
America will not get involved enough ........... 20 21
Will find the right balance...............ccccvveee... 39 38
NOE SUIE ... 6 5

* Asked of one-half of respondents (FORM A).

Changing topics...

Q18 Do you favor or oppose allowing gay and lesbian couples to enter into same-sex marriages? (IF "FAVOR"
OR "OPPOSE," ASK:) Would you say that you strongly (favor/oppose), or just somewhat (favor/oppose)?

5/224 8/17 3/15 4/13 12/12 3/12 10/09 3/04*  12/03

Favor Allowing Same-Sex Marriages 65 60 59 53 51 49 41 30 {32
Strongly faVOr .........ceeeeiiiiieriece e 48 40 38 38 33 32 26 18
Somewhat favor ........cccccceeiiiiiiiei e 17 20 21 15 18 17 15 12

Oppose Allowing Same-Sex Marriages 20 33 33 42 40 40 49 62 {56
Somewhat oppose 7 11 9 10 10 9 9 10
Strongly oppose................. 13 22 24 32 30 31 40 51

Depends (VOL) .....ooveviieieeiiiie e 7 3 2 1 2 3 3 3 2
NOE SUME...uuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiviieieieieve e 8 4 6 4 7 8 7 5 9

4 Asked of all adults May 5, then asked of one-half the respondents (FORM A) May 6-7,9-10 (N=621).

Prior to March 2004, the question was phrased, “Do you favor or oppose allowing gay and lesbian couples to enter into same-sex marriages?”

On a different topic...

Q19 Which comes closest to your view on abortion— (ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) abortion
should always be legal, should be legal most of the time, should be made illegal except in cases of rape,
incest and to save the mother's life, or abortion should be made illegal without any exceptions?

5/22 8/21 6/19 3/18 7/13 4/13 1/13

Always legal..........ccccoeveeeiiiiiinnnne. 37 31 34 31 28 26 31
Legal most of the time .................. 23 23 22 24 21 19 23
lllegal, with exceptions.................. 32 34 29 36 37 42 35
lllegal without any exceptions....... 5 8 12 7 11 10 9
NOt SUI€ ... 3 4 3 2 2 3 2
9/08+!  11/07  4/06 1/05 6/04 11/03 1/03

25 25 27 24 29 29 27

24 15 19 19 12 14 17

37 40 41 41 45 41 40

10 13 10 12 12 13 14

4 7 3 4 2 3 2

+ Results shown reflect responses among registered voters.
1Comparative data prior to 2008 comes from surveys conducted by the Los Angeles Times and Bloomberg.

7/03
(32

{51
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The Supreme Court's nineteen seventy-three (1973) Roe versus Wade decision established a woman's

constitutional right to an abortion, at least in the first three months of pregnancy. Would you like to see the
Supreme Court completely overturn its Roe versus Wade decision, or not? (IF "YES" OR "NO," ASK:) And

do you feel strongly about that or not?

5/22*

Yes, Overturn 30
Feel strongly.......ccocciiieiieeiiiiiie, 25
Do not feel strongly ..........coeeuvneeee. 5
No, Do Not Overturn 63
Do not feel strongly ..........cceeuvneeee. 9
Feel strongly 54
NOE SUI€...oeeiiiiieiiiiii e 7

7/18+

23
18
5
71
12
59
6

+ Results shown reflect responses among registered voters.
4 Asked of all adults May 5, then asked of one-half the respondents (FORM B) May 6-7,9-10 (N=619).
1 Trend data before July 2005 comes from surveys by Gallup.

Q21

113
24
21

3
70
13
57

6

12/05
30
26

4
66
13
53

4

7/05
29
24

5
65
14
51

6

3/02t
36

60

In the state where you live, would you say access to abortion is... (ROTATE 1-2)

TOO BASY ..ottt

Too difficult

Or has your state struck the right balance? .......
NOE SUI .ttt eeeeeeeeeeeeeeeeeeees

17
14
39
30

9/91
36

57

10/89
33

61

7/89
31

58

11
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Q22 Which of the following statements comes closer to your feelings about the way our society deals with people
who are transgender, that is, someone who does not identify with their birth gender, like a person born as a
man who now identifies and is living as a woman. (ROTATE STATEMENT A AND B)--A) we have gone too
far in accepting transgender people, B) we have not gone far enough in ending discrimination against
transgender people, or C) we have reached a reasonable balance when it comes to this issue?

5/22°
A--have goNe 100 far .........oiiiiiiiie e 33
B--have not gone far enough ...........oeeiiiiiiiii e 35
C--have reached a reasonable balance..............cccccooiiiiiniiie 25
Neither (VOL) 2
MIXEA (WOL) ittt -
INOE SUPE .ttt ettt 5

821  5/16+  6/15
26 33 24
38 33 35
29 28 34
1 1 1
1 1 1
5 4 5

1The June 2015 introduction read: Which of the following statements comes closer to your feelings about the way our society
deals with people who are transgender, that is, someone who does not identify with their birth gender.

+ Results shown reflect responses among registered voters.

3 Asked of all registered voters May 5, then asked of one-half the respondents (FORM A) May 6-7,9-10 (N=621).

Comparative Data On How Our Society Deals
With Homosexuality - April 2015

Which of the following statements comes closer to
your feelings about the way our society deals with
homosexuality (ROTATE STATEMENT A AND B)--
A) we have gone too far in accepting homosexuality,
B) we have not gone far enough in ending
discrimination against homosexual people, or C) we
have reached a reasonable balance when it comes
to this issue?

A--have gone too far.........ccccoevveeviicciinnennn. 20
B--have not gone far enough ...............c....... 44
C--have reached a reasonable balance........ 32

Neither (VOL) ..o 1

Mixed (VOL) ....
NOESUIE ..., 2
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Now | am going to ask you a few questions for statistical purposes only...

(ASKED AMONG REGISTERED VOTERS ONLY)

QF1 A lot of people are unable to get out and vote for many reasons. Did you happen to vote in the November
2020 election for president? (IF “YES,” ASK:) Which of the following statements describes your vote?
(ROTATE STATEMENTS :1-4 TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP) +

Voted for Trump because you liked him or his policies..............cccoevuvvrenren.n. 33
Voted for Trump because you did not like Biden or his policies........... 9
Voted for Biden because you did not like Trump or his policies........... 24

Voted for Biden because you liked him or his policies ...........cccccoviiiiennenn. 23

Voted for someone else (VOL) 2
Voted, N0t SUre ........oooevveveeiiieiiieeeee -
NO, DId NOt VOB ....cooiiiieieeeeeeeee 7
NOT SUIE ..ottt e e e e e e e e e e e a b e e e e e e eesbaaeeeeeeees 2

+ Results shown reflect responses among registered voters.

QF2 Are you currently employed? (IF "CURRENTLY EMPLOYED," ASK:) What type of work do you do?
(RECORD UNDER "6--OTHER.") (IF "NOT CURRENTLY EMPLOYED," ASK:) Are you a student, a stay-at-
home mom or dad, retired, or unemployed and looking for work?

Currently Employed 62
Professional, manager...........ccccccoouuee... 19
White-collar Worker............coooevvvveeeeeens 23
Blue-collar worker 20
Farmer, rancher........ccccoooovvvviieiiiinninnn, -

Not Currently Employed 37
Y (00 (=T 3
Stay at home mom/dad ... 4
Retired.........oooeeii 27
Unemployed, looking for work .............. 3
(@)1 1= ST -

NOt SUIME...uviiiieeeieee e, 1

(ASKED IF EMPLOYED)
QF2a  And are you paid by annual salary, hourly wage, or through some other means?

Among Among
All Adults | Employed
ANnual salary.........ococceviiiiiii 23 38
Hourly wage ................ 29 47
Some other means...... 9 14
Not sSUre.......ccovveveeeinnns 1 1
Not employed in QF2 38 NA

QF3 What is the last grade that you completed in school? (DO NOT READ CHOICES.)

Grade SChOOl .........coveiiiiiii -
Some high school
High school graduate
Some college, no degree...........cceeevvviiiieieeeeeenins 20

Vocational training/School 3
2-year college degree.........coovveeeeeeeeiinninnenn. 14
4-year college/bachelor's degree.................... 19
Some postgraduate work, no degree..............cceuuens 1
2-3 years postgraduate work/master's degree......... 9
Doctoral/law degree..........cevevvvveeiriiieeniiiee s 2

Not sure/refused ........cccoovieveiiiiiiei e 1
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QF4 Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent, or something

else? (IF "DEMOCRAT" OR "REPUBLICAN," ASK:) Would you call yourself a strong (Democrat/Republican)

or not a very strong (Democrat/Republican)? (IF "NOT SURE," CODE AS "NOT VERY STRONG
DEMOCRAT/REPUBLICAN.") (IF "INDEPENDENT," ASK:) Do you think of yourself as closer to the

Republican Party, closer to the Democratic Party, or do you think of yourself as strictly independent? (IF
"NOT SURE," CODE AS "STRICTLY INDEPENDENT.")

Strong Democrat .........coooeciiieeieeiiniins 21
Not very strong Democrat...........ccccceeeeeee 7
Independent/lean Democrat .................... 10
Strictly Independent.............cccccceeeiennins 14
Independent/lean Republican.................. 10
Not very strong Republican ..................... 6
Strong Republican 22
Other (VOL)......cccvveeeee. 6

Not sure

(ASKED IF REPUBLICAN OR LEAN TO REPUBLICANS)

QFla Do you consider yourself to be more of a supporter of Donald Trump or more of a supporter of the
Republican Party?
10/29-
5122 3122 122 1021 821 421 121+  31/20+
Supporter of Donald Trump ........ccccceeveeee. 34 40 36 43 40 44 46 54
Supporter of the Republican Party ............ 58 53 56 50 50 50 46 38
BOth (VOL) ...eviieiieie e 3 2 4 3 4 3 3 4
Neither (VOL) 4 4 3 3 5 3 5 3
NOL SUIE ... 1 1 1 1 1 - - 1
9/20+  8/20+  7/20+  6/20+  4/20+  3/20+  2/20+ = 1/20+
53 49 53 52 54 52 45 49
37 37 39 38 35 39 42 40
6 9 3 4 4 5 5 6
3 4 4 4 7 3 6 3
1 1 1 2 - 1 2 2
10/27-  10/4-
30/19+ 6/19+  9/19+  7/19+  6/19 5/19 3/19 2/19
52 48 48 44 52 47 43 45
38 39 40 46 38 42 47 47
6 8 7 7 3 5 5 4
2 4 4 2 5 5 4 2
2 1 1 1 2 1 1 2
+ Results shown reflect responses among registered voters.

(ASKED IF DEMOCRATIC OR LEAN TO DEMOCRATIC)

QFlc Regardless of how you feel today, during the 2020 Democratic nominating contest would you have

described yourself as a supporter of Joe Biden, a supporter of Bernie Sanders, a supporter of Elizabeth
Warren, or a supporter of another Democratic candidate?

Supporter of Joe Biden

Supporter of Bernie Sanders..................

Supporter of Elizabeth Warren

Supporter of another Democratic candidate

No strong preference (VOL)
All (VOL)
Neither (VOL)
Not sure

+ Results shown reflect responses among registered voters.

3/22
42
29
12
13

1

3

122
40
30
12
12

2

1
1
2

10/21
45
27
10
11

2

1
3
1

8/21
44
27
12
10

1

2
3
1

4121
42
23
12
15

3

1
3
1

10/9-
12/20+
46
42
8
4

12/19+
48
40

SN

1/19
51
38

121+
40
25
15

PN
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QF5 Thinking about your general approach to issues, do you consider yourself to be liberal, moderate, or
conservative? (IF "LIBERAL" OR "CONSERVATIVE," ASK:) Do you consider yourself to be very
(liberal/conservative) or somewhat (liberal/conservative)?

Very liberal ..., 14
Somewhat liberal............... 15
Moderate...........ccoeeeeeeeennnn. 34
Somewhat conservative..... 18
Very conservative.............. 16

NOE SUIE oeeeeie e 3

QF7 Would you describe yourself as either a fundamentalist or an evangelical Christian, or would you not
describe yourself that way?

Fundamentalist/evangelical...............ccccceeennee. 22
Neither fundamentalist nor evangelical ......... 73
NOE SUIE ... 5

QF7B  How often do you attend services online or in person at a church, synagogue, mosque, or other place of
worship? (ROTATE LIST TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)

NEVEr ..o, 35
Oonce ayear .....ccccooeeevvveenennn. 9
A fewtimes ayear ................ 15
Onceamonth ........cccceevvvvvnnns 6
About twice a month .............. 8
Once a week or more often ... 26

Notsure .....ccooeeevveeiiiiiieeennn, 1

QF8 How would you describe your economic circumstances—(ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP)
poor, working class, middle class, upper middle class, or well-to-do?

POOK e 7
WOrking Class........cueeveieiiiiiiiiieeieee 27
Middle class . 41
Upper middle class 19
Well-t0-dO......ovvieeieiiecee e, 4

Not sure/refused...........ccceeeeeeiiiiiiiiicieeeeeee, 2

Q23 Please tell me if the following statement applies or does not apply to you personally...
Someone in your household has more than twenty thousand dollars ($20,000) in student loan debt

5/22 | 8/19 8/17

APPlES ..o 23 29 26
Does not apply .......ccveeerciverennnen. 76 70 74
Depends ........cccveernnenn. - - -

Not sUre.......ccccvvvvviiiiiiiiiiiiiiene, 1 1 1

Q24 Do you have any children under the age of eighteen (18) you are responsible for raising currently living in
your household?

Yes, children in household............. 27
No, no children in household.......... 73
NOLSUIe ..o -
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QF15  Which of the following do you consider yourself to be? (ACCEPT MULTIPLE RESPONSES)
(RANDOMIZE :1-6) (ALWAYS READ :7 LAST)

Heterosexual or straight
Gay or leshian ...................
Bisexual.........ccocevviiiiennnne
Transgender ....

Another identity ...
REfUSE ..

o)
PRrRrRrPRrONG



